

Общественники проверили работу ИВС и дежурной части ОМВД России по Петушинскому району

12 апреля члены Общественного совета при ОМВД России по Петушинскому району Мольков Александр Иванович и Петров Игорь Викторович осуществили проверку изолятора временного содержания и дежурной части ОМВД России по Петушинскому району.



Целью визита стали проверка соблюдения прав подозреваемых, обвиняемых и административно задержанных, уровень материально-технического обеспечения, соблюдение санитарно-эпидемиологических требований содержания помещений.

В ходе посещения члены Общественного совета осмотрели помещения изолятора временного содержания, отметили чистоту и порядок в камерах и во всем ИВС, обратили внимание на обеспечение предметами первой необходимости. Также общественники проверили прогулочный дворик, комнату гигиены. По результатам проверки члены Общественного совета приняли решение оценить работу ИВС в целом положительно. Жалоб и нареканий на действия полицейских общественники не получили.

Сопровождал представителей Общественного совета начальник ИВС майор полиции Д.В.Иванов и временно исполняющий обязанности заместителя начальника полиции по охране общественного порядка майор полиции О.А.Андреева.

Представители Общественного совета в этот же день проверили работу дежурной части ОМВД, особое внимание уделив общению полицейских с гражданами.

Общественники смогли убедиться, что все камеры наблюдения, установленные в ОВД, в исправном состоянии, и выведены на монитор, расположенный в дежурной части, через которые полицейские следят за ситуацией в отделе, на прилегающей территории к отделу, а также в помещении для задержанных лиц и на улицах г.Петушки.

В завершение проверки общественники пожелали сотрудникам изолятора временного содержания и сотрудникам дежурной части ОМВД дальнейших успехов в их нелегкой работе.

12.04.18

Пресс- служба ОМВД России по Петушинскому району